

Zápisnica

Zo 7. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Golianove konaného dňa 21.09. 2017

Dátum konania:	21.09.2017
Prítomní:	podľa prezenčnej listiny
Program:	1/ Otvorenie 2/ Procedurálne veci 3/ Schválenie podania žiadosti o nenávratný finančný príspevok na projekt „Kanalizácia Golianovo“ 4/ Dovož stravy pre celiatikov – riešenie 5/ Cesta pod židovským cintorínom 6/ Návrh VZN o podmienkach pridelenia nájomných bytov vo vlastníctve obce Golianovo 7/ Úprava rozpočtu 8/ Rozpočtové opatrenie 9/ Návrh VZN o poskytovaní dotácií z rozpočtu obce 10/ Rôzne 11/ Návrh na uznesenie 12/ Záver

1/ Otvorenie

Zasadnutie obecného zastupiteľstva v Golianove (ďalej len OZ) otvoril a viedol starosta obce Mgr. Ľuboš Kolárik. Privítal prítomných a informoval ich stručne o bodoch programu mimoriadneho zasadnutia OZ. Program bol doplnený o nasledovné body:

- Zámer prenajať nebytové priestory KD (kuchyňa, zasadačka, sála, sklad - výčap) Golianovo
- Návrh na založenie a.s. v súvislosti s vrtom teplej vody
- Informácia o verejnom obstarávaní na Technológiu pre triedený zber v obci Golianovo
- Informácia o súčasnom stave – pracovné miesto školník ZŠ s MŠ v Golianove

2/ Procedurálne veci

2a) za overovateľov zápisnice boli navrhnutí: Vlastimil Záhon, Patrik Kolárik

Overovatelia zápisnice boli poslancami jednohlasne schválení. Predseda návrhovej komisie potvrdil, že Obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné.

2b) za zapisovateľku a zodpovednú osobu za vypracovanie zápisnice zo zasadnutia bola určená Simona Zábojníková.

2c) voľba návrhovej komisie

Do návrhovej komisie boli navrhnutí : predseda: Mgr. Erik Šlosár

členovia : Tomáš Áč, Miroslava Šlosárová

Návrhová komisia bola v tomto zložení poslancami jednohlasne schválená.

3/ a) predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok za účelom realizácie projektu „Kanalizácia obce Golianovo - dobudovanie“ realizovaného v rámci výzvy Integrovaného regionálneho operačného programu , kód výzvy IROP – PO4-SC421-2017-19, prioritná os 4 zlepšenie kvality života v regiónoch s dôrazom na životné prostredie, investičná priorita 4.2. , ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom obce Golianovo a platným programom hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Golianovo a zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci a zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške 199 484,89 Eur, t.j. 5 % zo sumy celkových oprávnených výdavkov vo výške 3 989 697,87 Eur, zabezpečenie financovania neoprávnených výdavkov z rozpočtu obce vo výške 793 535,33 Eur , spolufinancovanie obce spolu vo výške 993 020,22 Eur.

Hlasovanie: Za: 8

Proti: 0

Zdržal sa: 0

b) zrušenie zmluvy č. 76/2017 zo dňa 9.3.2017 o postúpení práv a povinností stavebníka v projekte „Kanalizácia Golianovo“. V rámci Integrovaného regionálneho operačného programu , kód výzvy IROP-PO4-SC421-2017-19 prioritná os 4 bude žiadateľom o NFP obec Golianovo.

Hlasovanie: Za:8

Proti: 0

Zdržal sa: 0

4/ Starosta obce bol ústne dotazovaný od p. Janky Valachovej o prerokovanie možnosti dovozu celiatickej stravy zo Základnej školy Krčméryho 2, Nitra. Zatiaľ nemáme vyhodnotenie z hygieny, aké sú požiadavky na prepravu takejto stravy, ale starosta vyjadril obavu, že nemáme vhodný automobil na prepravu a tiež sa týmto zvýšia náklady na pohonné hmoty. Poslanci danú žiadosť berú na vedomie s tým , že z objektívnych príčin nevie zabezpečiť dovoz, ale je ochotná na dovoz stravy prispievať po predložení nákladov na stravu a na dopravu rodičmi detí celiatikov s konkrétnymi sumami a návrhmi.

Berú na vedomie

5/ Michal Áč predstavil projekt – investičný zámer Lieštiny s.r.o. , ktorý zahŕňa výstavbu 8 rodinných domov s komunikáciou, chodníkom, inžinierskymi sieťami v časti obce s historickým názvom Lieštiny. Vysvetlená bola tiež technická stránka výstavby. Obec Golianovo bude pri riešení zavedenia vodovodu do danej lokality stavebníkom spolu s Lieštiny s.r.o., pričom projekty, povolenia a vybudovanie vybavuje investor na vlastné náklady. Obec chce zaviesť vodovod na židovský cintorín z tejto vetvy, preto si odbočenie a zriadenie šachty bude hradíť z vlastných finančných prostriedkov. Pri ostatných inžinierskych sieťach si Lieštiny s.r.o. hradí tiež projekty, povolenia a vybudovanie na vlastné náklady.

Hlasovanie: Za:8

Proti:0

Zdržal sa: 0

6/ Návrh VZN o pridelení nájomných bytov vo vlastníctve obce – starosta informoval poslancov o tom, že p. Čaládi podal dovolanie na Najvyšší súd SR ohľadom starého ihriska , na ktorom sa stavajú bytovky. Taktiež pripomenul, že máme zrušenú predkúpnu zmluvu s LKT building. Ak by bytovka ostala LKT building, obec bude žiadať aby postupovala podľa schváleného VZN obce.

Berú na vedomie

7/ Úprava rozpočtu - ide o položky: spolufinancovanie zateplenia budovy OFK, maľovanie škôlky, spolufinancovanie strojov – Technológia pre triedený zber v obci Golianovo, projekt dostavby učebni v ZŠ, spevnenie plochy DHZ, chodník OFK, spevnené plochy ZŠ (sumy podľa tabuľky účtovníčky obce priloženej k zápisnici)

Hlasovanie : Za: 8

Proti: 0

Zdržal sa: 0

8/ Rozpočtové opatrenie č. 4/2017 pri ktorom sa jedná o viazané finančné prostriedky , t.j. dotácie , ktoré je potrebné čerpať na určený účel. Jedná sa o presun finančných prostriedkov v rámci rozpočtu – nemenia sa celkové výdavky. Poslanci berú na vedomie úpravu rozpočtu RO č. 4/2017, povolené prekročenie a viazanie príjmov a povolené prekročenie a viazanie výdavkov a presun rozpočtových prostriedkov v rámci schváleného rozpočtu.

Berú na vedomie

9/ VZN o pridelovaní dotácií z rozpočtu obce upravuje možnosti obce v rámci schváleného rozpočtu na príslušný rok pre FO, právnické osoby, spoločenské organizácie, NO, ktoré majú sídlo alebo trvalý pobyt na území obce. Pozmenilo-doplnilo sa o presné termíny viažuce sa k žiadostiam a vyúčtovaniam dotácií z rozpočtu obce.

Hlasovanie: Za: 8

Proti: 0

Zdržal sa:0

10/ Rôzne

a) Žiadosť p. Benca o prenájom kuchyne v KD Golianovo – Obecnému úradu bola doručená žiadosť o prenájom KD – kuchyne a spoločenských priestorov za účelom podnikateľského zámeru varenie obedov pre dôchodcov, zamestnancov OU, zdravotného strediska, pošty a ostatných záujemcov z obce , organizovanie spoločenských podujatí (plesy, svadby, kary, rodinné oslavy a pod. Starosta po prepočítaní príjmu a výdaja skonštatoval, že KD má zisk 240,55 Eur. Poslanci schválili zámer prenajať priestory KD s tým, že na obecné akcie budú obci priestory KD k dispozícii a za požadované povolenia bude zodpovedný nájomca.

Hlasovanie: Za: 8

Proti:0

Zdržal sa: 0

b) Založenie a.s. – zámer realizácie wellness centra v našej obci si bude vyžadovať založenie akciovej spoločnosti, aby sa obec mohla podieľať na chode takéhoto zariadenia. Starosta predniesol návrh stanov (príloha zápisnice). Poslanci návrh berú na vedomie a poslanci požadujú zapracovanie pripomienok Obecného zastupiteľstva do stanov spoločnosti :

- rokovania sa zúčastňuje aj predseda dozornej rady alebo jeho poverený zástupca respektíve podpredseda

- potrebné upraviť hlasovanie a počty rokov

- upraviť prípad zániku funkcie poslanca

- návrh na správcu vkladov obec Golianovo

Poslanci OZ Golianovo delegujú za člena predstavenstva za obec Golianovo starostu obce Mgr. Ľuboša Kolárika a do dozornej rady za obec Golianovo Petra Pavelku a Eduarda Együda.

c) Informácia o ukončení verejného obstarávania na projekt Technológia pre triedený zber v obci Golianovo a dodatočná lehota na začatie realizácie hlavných aktivít projektu.

Berú na vedomie

d) Informácia o školníkovi ZŠ s MŠ Golianovo, funkciu momentálne vykonáva p. Jozef Vajda.

Berú na vedomie

11/ Návrh na uznesenia z dnešného rokovania obecného zastupiteľstva predniesol predseda návrhovej komisie Mgr. Erik Šlosár. Uznesenia sú prílohou zápisnice.

12/ Záver – Zasadnutie OZ ukončil starosta obce Mgr. Ľuboš Kolárik a poďakoval poslancom za ich účasť.

.....
Patrik Kolárik

Overovateľ zápisnice

.....
Vlastimil Záhon

Overovateľ zápisnice

V Golianove 21.09.2017



.....
Mgr. Ľuboš Kolárik
Starosta obce